

三季度国内生产总值增速为8.9%，正逼近危机前水平 全年GDP“保八”已无悬念

继二季度中国经济实现7.9%的高增长后，三季度中国经济继续呈现回升态势。国家统计局22日公布的数据显示，三季度中国经济增速为8.9%，正逼近危机前水平。这意味着，国际金融危机大规模爆发后的一年间，中国经济正走出一条“V”形反弹回升之路，并成为带动世界经济走出衰退的重要力量。

前三季度GDP同比增长7.7%

国家统计局22日公布的数据显示，前三季度中国国内生产总值(GDP)为217817亿元，同比增长7.7%，其中三季度增速达到了8.9%。

今年以来的中国经济，面对国际金融危机的强烈冲击，依然以GDP一季度6.1%、二季度7.9%、三季度8.9%的增速，画出一道坚定的“上行线”。

“一揽子计划取得了明显成效，经济企稳回升势头逐步增强，总体形势积极向好。全年‘保八’已无悬念。”国家统计局新闻发言人李晓超在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说。

城乡居民收入分别增长10.5%和9.2%

今年前三季度，我国城镇居民家庭人均总收入14213元。其中，城镇居民人均可支配收入12973元，同比增长9.3%，扣除价格因素，实际增长10.5%。

我国农村居民人均现金收入4307元，比上年同期增长8.5%，扣除价格因素，实际增长

9.2%。

CPI环比上扬 通胀预期需关注

货币供应相对宽松，投资和消费需求回升，导致社会对通胀预期有所强化，这是当前经济发展面临的新问题。

数据显示，备受关注的全国居民消费价格指数(CPI)同比虽依然为负，但到7月已环比持平，8月和9月均环比上涨。同期，居民收入快速增长。

“前三季度城乡居民收入继续增长，转移性收入增长较快。”李晓超说，各项补贴、离退休金和养老金、救济款等属于转移性收入。在前三季度居民收入增长中，转移性收入增速远高于其他收入增速，其中农村居民转移性收入增长超过26%。

国家统计局数据显示，CPI和工业品出厂价格指数(PPI)今年以来同比一直下降。李晓超说，从当前的现实看不存在通货膨胀问题。不过，CPI和PPI环比都出现上涨，对通胀预期要给予高度关注。

据新华社电

我国前三季度居民消费价格 同比下降1.1%

前三季度 我国		同比	上升/下降
居民消费价格(CPI)			
居民消费价格(CPI) ▼ 1.1%			
城市	▼ 1.3%		
农村	▼ 0.7%		
分类别看			
烟酒及用品	▲ 1.6%		
家庭设备用品及维修服务	▲ 0.6%		
医疗保健和个人用品	▲ 1.0%		
食品	▼ 0.1%		
衣着	▼ 2.3%		
交通和通信	▼ 2.6%		
娱乐教育文化用品及服务	▼ 0.7%		
居住	▼ 4.4%		
环比			
7月	持平		
8月	涨0.5%		
9月	涨0.4%		



何俊昌 肖潇 编制 新华社发

【专家解读】

“保八”对促进就业是个利好消息

GDP增速回升会带来什么影响?“毫无疑问会促进就业。”专家表示。

在就业方面，GDP增速回升首先对农民工来说是个好消息。目前GDP增长主要是靠投资，特别是固定资产投资来拉动，投资力度越大，对农民工的职位需求也越大。

不过，GDP增速回升对白领阶层的就业会有好处，但影响较小。对国内的白领阶层来

说，金融危机爆发对他们的影响并不大，没有出现大的公司倒闭、全员失业的情况。对白领阶层来说，现在GDP回升，跟国内业务相关的职位的就业率会有所好转，但跟国际业务相关的职位，还要看美国等国家走出金融危机的情况。

不过第四季度及全年GDP能增长到什么水平，专家组内各专家态度略有不同。有专家表示，第四季度GDP增幅有可能达到10%，全

年可能达到8.3%左右。根据在于大量投资中还有很大一部分资金没有到位，随着程序进程的推进，投资会进一步扩大。

有的专家则认为，四季度GDP的增幅上升到9.5%应该没有问题，全年可能达到8.1%。不过，专家组表示，如果四季度美国的经济情况回升较快，对出口拉动作用大，这个数据也可能有所提升。

据《法制晚报》

今年汛期全省近千万人受灾 无房灾民入冬前住新房

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日，记者从省民政厅获悉，今年汛期，我省多次发生风雹、洪涝等自然灾害，全省受灾人口达913.26万人。灾情发生后，省政府及时下拨救灾资金1900万元，专项用于解决灾民的生活困难。

省民政厅有关负责人表示，受灾群众收入大幅减少，将直接影响到今冬明春农业生产资金投入，因灾毁坏的耕地已经难以恢复，将给部分群众今后的生产生活增加新的困难。同时，今年因灾倒塌的群众住房大多数系五保户、特困户和贫困户房屋，仅靠自身力量没法及时恢复，须由政府救助帮建。

省民政厅要求认真落实灾区民房恢复重建管理工作规程，加大对各地民房恢复重建工作的督查力度，确保入冬前完成灾区民房恢复重建任务。

我省鼓励农民进城购房 退出宅基地可购经济适用房

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省将鼓励农民进入城镇稳定就业并安家落户，农民退出宅基地将有望获取在城市中购买经济适用房的权利。昨日，记者从省政府法制办公室获悉，在该部门最新公布的“关于修改《河南省实施〈土地管理法〉办法》的决定(草案)”正处在征求意见阶段。

随着大量农民工涌入城市中，家中的宅基地常常闲置，而他们在城中买房也少有特殊的优惠政策。修改稿提出，将鼓励农民进入城镇稳定就业并安家落户。

修改稿规定：鼓励宅基地使用权人自愿退回宅基地。对退回宅基地的，当地政府和农村集体经济组织将给予奖励，退回宅基地到城镇居住的，还将可以申请廉租住房或者购买经济适用房。



十全十美

PERFECT

郑州移动全球通VIP客户正道花园百货专场活动



我能

这是一个充满惊喜的地方。这是触摸时尚的时刻，这是品味经典的享受，今夜将是一个姹紫嫣红的夜晚，让您回味无穷!

多重专享好礼倾情送

■ 十全十美专享夜

- ▶ 预存2000元话费送800元礼金券+专属品鉴会邀请函
- ▶ 预存900元话费送300元礼金券+专属品鉴会邀请函
- ▶ 预存600元话费送200元礼金券

(一个号码仅限办理一次预存业务)

全球通VIP用户参与以上活动后，可直接申办正道花园百货金卡，持会员卡购物可享双倍积分。

■ 十全十美之专属品鉴会

正道花园百货专场促销

- 尊享预购、感恩答谢
- 十年盛典惊爆礼
- 十年庆典抢先享
- 卡友尊享定制礼
- 一卡通行奢华抽
- 卡友尊享专供礼

活动时间：2009年10月23日(周五)

活动地点：正道花园百货



中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家

更多详情请咨询移动营业厅或客户服务热线10086

本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司